

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年5月11日

【事業年度】 第116期(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

【会社名】 株式会社山陰合同銀行

【英訳名】 The San-in Godo Bank,Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 石丸文男

【本店の所在の場所】 島根県松江市魚町10番地

【電話番号】 (0852)55局1000番(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画部長 井田修一

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋兜町15番6号
株式会社山陰合同銀行東京支店

【電話番号】 (03)3669局0211番

【事務連絡者氏名】 東京支店長 塚本正志

【縦覧に供する場所】 株式会社山陰合同銀行鳥取営業部
(鳥取市栄町402番地)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月26日に提出いたしました第116期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(訂正前)

連結自己資本比率(国内基準)は、自己資本額が3,130億円、リスク・アセット等が2兆2,624億円となりました結果、期中0.23ポイント低下し、13.83%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

(訂正後)

連結自己資本比率(国内基準)は、自己資本額が3,130億円、リスク・アセット等が2兆2,693億円となりました結果、期中0.27ポイント低下し、13.79%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

(訂正前)

連結自己資本比率(国内基準)

	前連結会計年度 (百万円)(A)	当連結会計年度 (百万円)(B)	増減(百万円) (B) - (A)
(1)自己資本比率 (%)	14.06	13.83	0.23
(2)コア資本に係る基礎項目	308,089	316,955	8,866
(3)コア資本に係る調整項目	1,484	3,938	2,454
(4)自己資本(2) - (3)	306,605	313,017	6,412
(5)リスク・アセット等	2,179,918	2,262,470	82,552
(6)総所要自己資本額	87,196	90,498	3,302

(注) 「総所要自己資本額」は、リスク・アセット等の額に4%を乗じた額となります。

(訂正後)

連結自己資本比率(国内基準)

	前連結会計年度 (百万円)(A)	当連結会計年度 (百万円)(B)	増減(百万円) (B) - (A)
(1)自己資本比率 (%)	14.06	13.79	0.27
(2)コア資本に係る基礎項目	308,089	316,939	8,850
(3)コア資本に係る調整項目	1,484	3,938	2,454
(4)自己資本(2) - (3)	306,605	313,001	6,396
(5)リスク・アセット等	2,179,918	2,269,350	89,432
(6)総所要自己資本額	87,196	90,774	3,578

(注) 「総所要自己資本額」は、リスク・アセット等の額に4%を乗じた額となります。

(訂正前)

以上により、2020年度を最終年度とする中期経営計画の初年度となる2018年度の実績は次のとおりとなりました。

項 目		2018年度実績	2020年度計数目標
連 結	親会社株主に帰属する当期純利益	132億円	138億円以上
	非金利収益比率	15.54%	19%以上
	R O E (株主資本ベース)	4.21%	4.2%以上
単 体	O H R (経費 / コア業務粗利益)	62.12%	63%以下
	自己資本比率	13.36%	13%以上

(役員取引等利益 + その他業務利益(債券関係損益を除く)) / 連結コア業務粗利益

(訂正後)

以上により、2020年度を最終年度とする中期経営計画の初年度となる2018年度の実績は次のとおりとなりました。

項 目		2018年度実績	2020年度計数目標
連 結	親会社株主に帰属する当期純利益	132億円	138億円以上
	非金利収益比率	15.54%	19%以上
	R O E (株主資本ベース)	4.21%	4.2%以上
単 体	O H R (経費 / コア業務粗利益)	62.12%	63%以下
	自己資本比率	13.32%	13%以上

(役員取引等利益 + その他業務利益(債券関係損益を除く)) / 連結コア業務粗利益

(訂正前)

連結自己資本比率(国内基準)

		2019年3月31日
1	連結自己資本比率 (2 / 3)	% 13.83
2	連結における自己資本の額	百万円 313,017
3	リスク・アセット等の額	百万円 2,262,470
4	連結総所要自己資本額	百万円 90,498

単体自己資本比率(国内基準)

		2019年3月31日
1	自己資本比率 (2 / 3)	% 13.36
2	単体における自己資本の額	百万円 302,679
3	リスク・アセット等の額	百万円 2,264,105
4	単体総所要自己資本額	百万円 90,564

(訂正後)

連結自己資本比率(国内基準)

		2019年3月31日
1	連結自己資本比率 (2 / 3)	% 13.79
2	連結における自己資本の額	百万円 313,001
3	リスク・アセット等の額	百万円 2,269,350
4	連結総所要自己資本額	百万円 90,774

単体自己資本比率(国内基準)

		2019年3月31日
1	自己資本比率 (2 / 3)	% 13.32
2	単体における自己資本の額	百万円 302,663
3	リスク・アセット等の額	百万円 2,270,985
4	単体総所要自己資本額	百万円 90,839